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Questionnaire for young people in secondary stages (02) 
Ceisteachan do dhaoine òga ann an ìrean àrd-sgoile 
 

02 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
 % 

4 

I feel safe when I am at school. 
 
Tha mi a’ faireachdainn sàbhailte 
nuair a bhios mi san sgoil. 

812 26.11 59.48 2.83 0.37 10.1 1.11 

5 

My school helps me to feel safe. 
 
Tha an sgoil agam gam 
chuideachadh gus a bhith a’ 
faireachdainn sàbhailte. 

812 21.67 51.48 5.79 0.86 18.35 1.85 

6 

I have someone in my school I can 
speak to if I am upset or worried 
about something. 
 
Tha cuideigin ann dhomh san sgoil 
agam ris am faod mi bruidhinn ma 
tha mi 
troimh-chèile no draghail mu rudeigin. 

812 25.99 50.74 5.91 2.22 14.16 0.99 

7 

Staff treat me fairly and with respect. 
 
Bidh luchd-obrach a’ dèiligeadh gu 
cothromach agus le spèis rium. 

812 22.91 59.61 4.8 1.11 10.1 1.48 

8 

Other young people treat me fairly 
and with respect. 
 
Bidh daoine òga eile a’ dèiligeadh gu 
cothromach agus le spèis rium. 

812 11.58 59.24 10.47 2.34 15.52 0.86 
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Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
 % 

9 

My school helps me to understand 
and respect other people. 
 
Tha an sgoil agam gam 
chuideachadh gus a bhith a’ tuigsinn 
agus a’ toirt spèis do dhaoine eile. 

812 19.7 64.29 2.71 1.23 10.59 1.48 

10 

My school is helping me to become 
confident. 
 
Tha mo sgoil gam chuideachadh a 
bhith misneachail 

812 15.27 44.33 13.79 3.08 22.41 1.11 

11 

My school teaches me how to lead a 
healthy lifestyle. 
 
Tha an sgoil agam a’ teagasg dhomh 
mar a leanas mi dòigh-bheatha 
fhallain.  

812 15.39 56.03 7.76 1.11 18.84 0.86 

12 

There are lots of chances at my 
school for me to get regular exercise. 
 
Tha tòrr chothroman dhomh aig an 
sgoil agam airson eacarsaich 
chunbhalach Fhaighinn.  

812 36.58 53.2 3.08 0.74 5.42 0.99 

13 

My school offers me the opportunity 
to take part in activities in school 
beyond the classroom and timetabled 
day. 
 
Tha an sgoil agam a’ toirt cothrom 
dhomh pàirt a ghabhail ann an 
gnìomhan san sgoil taobh a-muigh a’ 
chlas agus an latha air a’ chlàr-ama. 

812 36.82 51.48 2.46 0.74 7.14 1.35 
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Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr  

% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
 % 

14 

I have the opportunity to discuss my 
achievements outwith school with an 
adult in school who knows me well. 
 
Tha cothrom agam bruidhinn mu na 
choilean mi taobh a-muigh na sgoile 
le 
inbheach san sgoil a tha eòlach orm. 

812 21.31 49.51 6.53 1.48 19.21 1.97 

15 

My school listens to my views. 
 
Tha an sgoil agam ag èisteachd ris 
na beachdan agam.  

812 11.08 45.32 8.87 2.34 30.67 1.72 

16 

My school takes my views into 
account. 
 
Bidh an sgoil agam a’ toirt aire do mo 
bheachdan. 

812 9.48 40.02 9.24 1.72 37.56 1.97 

17 

My homework helps me to 
understand and improve my work in 
school. 
 
Tha an obair-dachaigh agam gam 
chuideachadh gus an obair agam san 
sgoil a thuigsinn agus a leasachadh. 

812 12.81 44.83 20.32 8 13.05 0.99 

18 

I was given good advice to make 
choices about taking the subjects that 
are right for me. 
 
Fhuair mi deagh chomhairle gus co-
dhùnaidhean a dhèanamh mu bhith 
a’ gabhail nan cuspairean a tha ceart 
dhomh. 

812 16.87 49.14 9.36 1.97 21.31 1.35 
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02 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 
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02 Your experience by percentage 2 (sharing)/An t-eòlas agad le ceudad 2 (roinneadh) 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt  

All of the 
time/ 

Fad na h-
ùine % 

Some of the 
time/Cuid 

den ùine % 

Not very 
often/Chan 
eil gu tric 

% 

Don’t 
know/Chan 

eil fhios 
agam % 

Didn’t 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 

19 

Staff help young people to be responsible for their 
own behaviour. 
 
Bidh luchd-obrach a’ cuideachadh dhaoine òga a 
bhith cunntachail airson an giùlan fhèin. 

812 30.79 52.59 8.62 6.53 1.48 

20 

I feel comfortable approaching staff with questions 
or suggestions. 
 
Tha mi a’ faireachdainn comhfhurtail a’ tighinn gu 
luchd-obrach le ceistean no molaidhean. 

812 27.34 50.25 16.75 4.43 1.23 

21 

I am given the opportunity to influence what and 
how I learn. 
 
Tha mi a’ faighinn cothrom buaidh a thoirt air dè a 
dh’ionnsaicheas mi agus ciamar a 
dh’ionnsaicheas mi. 

812 22.17 49.88 16.38 9.98 1.6 

22 

I enjoy learning at school. 
 
Tha e a’ còrdadh rium a bhith ag ionnsachadh san 
sgoil. 

812 14.53 55.17 26.11 2.71 1.48 

23 

I feel that my work in school is hard enough. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil an obair agam 
san sgoil doirbh gu leòr. 

812 33.99 53.94 7.27 2.83 1.97 

24 

I know who to ask to get help if I find my work too 
hard. 
 
Tha fios agam cò dha a dh’iarras mi airson 
cuideachadh ma tha an obair 
agam ro dhoirbh.  

812 43.47 40.27 9.85 4.68 1.72 

Q 
No. 

Question/Cheist 
Response 

Count/ 
All of the 

time/ 

Some of the 
time/Cuid 

den ùine % 

Not very 
often/Chan 

Don’t 
know/Chan 

Didn’t 
answer/ 
Cha do 
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Freagairt 
Cunnt  

Fad na h-
ùine % 

eil gu tric 
% 

eil fhios 
agam % 

fhreagair 
% 

25 

Staff help me to understand how I am progressing 
in my school work. 
 
Tha luchd-obrach gam chuideachadh gus tuigsinn 
mar tha mi a’ dèanamh 
adhartas ann an obair na sgoile agam. 

812 31.77 51.97 9.36 5.17 1.72 

26 

The feedback I receive on my work helps me to 
improve my learning. 
 
Tha am fios air ais a gheibh mi mun obair agam 
gam chuideachadh gus 
an ionnsachadh agam a leasachadh. 

812 30.05 51.48 12.07 4.68 1.72 

27 

I am encouraged by staff to do the best I can. 
 
Tha mi air mo bhrosnachadh leis an luchd-obrach 
a bhith a’ dèanamh cho math ’s as urrainn dhomh. 

812 43.23 42.49 7.88 5.05 1.35 

28 

I am happy with the quality of teaching in my 
school. 
 
Tha mi toilichte leis an ìre teagaisg san sgoil 
agam.  

812 35.71 51.11 6.03 5.42 1.72 
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02 Your experience by percentage 2 chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad 2 cairt (roinneadh)  
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02 Your experience by percentage (sharing) bullying/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) burraidheachd 
 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt/ 

Response 
Count 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/Ag 
eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree/Ag 

eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Never 
experienced/ 

Chan eil 
eòlas agam 

orra % 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

29 

My school deals well with any 
bullying. 
 
Bidh an sgoil agam a’ dèiligeadh gu 
math ri burraidheachd sam bith. 

812 16.26 29.56 13.67 5.05 33.99 1.48 

 

 
02 Your experience by percentage chart (sharing) bullying/An t-eòlas agad le cairt sa cheud (roinneadh) burraidheachd 
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02 Your experience by percentage (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le ceudad (roinneadh) 
 

Q 
No. 

Question/Cheist/Question 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt/ 

Response 
Count 

Strongly 
Agree/Ag 
aontachad
h gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/A
g eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree/A

g eas-
aontachadh 
gu mòr % 

Haven’t 
moved/Chan 

eil mi air 
gluasad 

 % 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

30 

I was well supported if I moved to a 
new school within the last year. 
 
Fhuair mi deagh thaic ma ghluais 
mi gu sgoil ùr taobh a-staigh na 
bliadhna 
a dh’fhalbh. 

812 8.99 13.3 1.35 0.37 74.14 1.85 

 
02 Your experience by percentage chart (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le cairt sa cheud (roinneadh) 
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Questionnaire for parents/carers of children in secondary stages (05) 
Ceisteachan do phàrantan/luchd-cùraim 
 
05 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 

4 

My child likes being at this school. 
 
Tha e a’ còrdadh ri mo phàiste a 
bhith san sgoil seo. 

172 56.98 33.72 3.49 2.91 1.16 1.74 

5 

Staff treat my child fairly and with 
respect. 
 
Bidh luchd-obrach a’ dèiligeadh gu 
cothromach agus le spèis rim 
phàiste. 

172 61.63 32.56 0.00 0.58 2.33 2.91 

6 

I feel that my child is safe at the 
school. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil mo 
phàiste sàbhailte aig an sgoil. 

172 61.05 33.72 1.74 0.58 1.16 1.74 

7 

The school helps my child to feel 
confident. 
 
Bidh an sgoil a’ cuideachadh mo 
phàiste a bhith a’ faireachdainn 
misneachail. 

172 52.91 33.72 4.65 0.58 5.81 2.33 

8 

I feel staff really know my child as an 
individual. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu bheil 
luchd-obrach fìor eòlach air mo 
phàiste mar neach fa-leth. 

172 42.44 44.77 4.65 1.16 5.23 1.74 
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Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 

9 

My child finds their learning activities 
hard enough. 
 
Tha an obair ionnsachaidh aig mo 
phàiste doirbh gu leòr. 

172 33.14 56.98 5.81 0.00 2.33 1.74 

10 

My child receives the help he/she 
needs to do well. 
 
Tha mo phàiste a’ faighinn a’ 
chuideachaidh air a bheil feum 
aige/aice gus dèanamh gu math. 

172 45.93 41.28 5.81 1.16 2.91 2.91 

11 

My child is encouraged by the school 
to be healthy and take regular 
exercise. 
 
Tha mo phàiste air a bhrosnachadh 
leis an sgoil a bhith fallain agus gus 
eacarsaich a dhèanamh gu 
cunbhalach. 

172 52.33 38.37 1.16 0.00 5.81 2.33 

12 

The school supports my child's 
emotional wellbeing. 
 
Tha an sgoil a’ toirt taic do shunnd 
mo phàiste. 

172 40.12 47.67 3.49 1.74 5.23 1.74 

13 

My child is making good progress at 
the school. 
 
Tha mo phàiste a’ dèanamh deagh 
adhartas aig an sgoil. 
  

172 49.42 41.28 3.49 1.74 1.74 2.33 
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Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 

14 

My child was well supported to make 
choices about taking the subjects 
that are right for them. 
 
Fhuair mo phàiste taic mhath gus 
roghainnean a dhèanamh mu bhith 
a’ gabhail nan cuspairean a tha ceart 
dhaibh. 

172 41.86 33.72 4.65 1.74 15.7 2.33 

15 

I receive helpful, regular feedback 
about how my child is learning and 
developing e.g. informal feedback, 
reports and learning profiles. 
 
Bidh mi a’ faighinn fios air ais 
cuideachail, cunbhalach mu mar a 
tha mo phàiste ag 
ionnsachadh agus a’ leasachadh 
m.e. fios air ais neo-fhoirmeil, 
aithisgean agus cunntasan 
ionnsachaidh. 

172 41.86 47.67 6.4 1.16 0.58 2.33 

16 

The information I receive about how 
my child is doing reaches me at the 
right time. 
 
Bidh am fiosrachadh a gheibh mi mu 
mar a tha mo phàiste a’ dèanamh 
gam ruigsinn aig an àm cheart. 
 
  

172 45.35 41.28 6.4 1.16 2.91 2.91 

Q 
No
. 

Question/Cheist 
Response 

Count/ 
Strongly 
Agree/Ag 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

Don't 
know 
/Chan 

Didn't 
answer/ 
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Freagairt 
Cunnt 

aontachadh 
gu mòr % 

aontachadh 
% 

aontachadh 
gu mòr % 

eil 
fhios 
agam 

% 

Cha do 
fhreagair 

% 

17 

I understand how my child's progress 
is assessed. 
 
Tha mi a’ tuigsinn mar a thèid 
measadh a dhèanamh air adhartas 
mo phàiste. 

172 33.72 54.07 4.65 0.58 4.07 2.91 

18 

The school gives me advice on how 
to support my child's learning at 
home. 
 
Tha an sgoil a’ toirt comhairle dhomh 
air mar a bheir mi taic do 
dh’ionnsachadh mo phàiste aig an 
taigh. 

172 27.33 43.02 15.12 1.16 9.88 3.49 

19 

The school organises activities 
where my child and I can learn 
together. 
 
Cuiridh an sgoil tachartasan air 
dòigh sam faod mise agus mo 
phàiste ionnsachadh còmhla. 

172 13.37 25 23.84 2.91 31.4 3.49 

20 

The school takes my views into 
account when making changes. 
 
Bidh an sgoil a’ toirt aire do mo 
bheachdan nuair a thathar a’ 
dèanamh atharraichean. 
 
  

172 20.93 44.19 4.65 1.74 26.16 2.33 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 
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agam 
% 

21 

I feel comfortable approaching the 
school with questions, suggestions 
and/or a problem. 
 
Tha mi a’ faireachdainn comhfhurtail 
a’ tighinn chun sgoil le ceistean, 
molaidhean agus/no duilgheadas. 

172 54.65 35.47 1.74 1.16 4.07 2.91 

22 

I feel encouraged to be involved in 
the work of the Parent Council 
and/or parent association. 
 
Tha mi air mo bhrosnachadh airson 
a bhith an lùib obair bhuidhnean 
phàrant. 

172 37.21 47.09 4.07 0.00 9.3 2.33 

23 

I am kept informed about the work of 
the Parent Council and/or parent 
association. 
 
Tha fios air a chumail rium mu obair 
bhuidhnean phàrant. 

172 41.86 45.35 5.23 0.00 5.23 2.33 

24 

I am satisfied with the quality of 
teaching in the school. 
 
Tha mi riaraichte leis an ìre teagaisg 
san sgoil. 

172 41.86 47.67 2.91 0.00 2.91 4.65 

25 

The school is well led and managed. 
 
Tha an sgoil air a deagh stiùireadh 
agus riaghladh.  

172 75.58 16.28 1.16 0.58 2.33 4.07 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 
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26 

The school encourages young 
people to treat others with respect. 
 
Tha an sgoil a’ brosnachadh nan 
daoine òga gu bhith a’ dèiligeadh ri 
daoine eile le spèis. 

172 68.02 22.09 2.33 0.58 2.91 4.07 

27 

I would recommend the school to 
other parents. 
 
Mholainn an sgoil do phàrantan eile. 

172 68.02 18.6 0.58 0.58 6.4 5.81 

28 

Overall, I am satisfied with the 
school. 
 
Uile gu lèir, tha mi riaraichte leis an 
sgoil. 

172 65.7 25 2.33 0.58 2.33 4.07 
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05 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 
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05 Your experience by percentage (sharing) bullying/An t-eòlas agad le àireamh sa cheud (roinneadh) burraidheachd 
 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Respons
e Count/ 
Freagairt 

Cunnt 

Strongly 
agree/Ag 

aontachad
h gu mòr % 

Agree/ 
Ag 

aontachadh
% 

Disagre/ 
Ag eas-

aontachadh 
% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachad
h gu mòr % 

Never 
experienced

/ 
Chan eil 

eòlas agam 
orra % 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair
% 

29 

My child's school deals well with 
any bullying. 
 
Bidh sgoil mo phàiste a’ dèiligeadh 
gu math ri burraidheachd sam bith. 

172 25.58 23.84 2.33 1.16 43.02 4.07 

 

 
05 Your experience by percentage chart (sharing) bullying/An t-eòlas agad le cairt sa cheud (roinneadh) burraidheachd 
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05 Your experience by percentage (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le ceudad (roinneadh) 
  

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
agree/Ag 

aontachad
h gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachad

h % 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh  

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachad
h gu mòr % 

Hasn’t 
moved/ 
Cha do 

ghluais mo 
phàiste % 

Didn't 
answer/ 
Cha do 

fhreagair 
% 

30 

My child was well supported if they 
moved to a new school within the last 
year. 
 
Fhuair mo phàiste deagh thaic ma 
ghluais iad gu sgoil ùr taobh a-staigh 
na bliadhna a dh’fhalbh. 

172 8.14 5.23 1.16 0.00 80.81 4.65 

 

 
05 Your experience by percentage chart (sharing) moved/Ghluais an t-eòlas agad le cairt sa cheud (roinneadh)  
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Questionnaire for partners with the school (06)/Ceisteachan do chom-pàirtichean na sgoile  
 
06 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/ 

Ag 
aontachadh 

gu mòr 
% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
aga % 

Not 
applicable/ 

Chan eil 
seo 

iomchaidh 
% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

3 

My service/organisation 
works in partnership with 
the school on a regular 
basis. 
 
Bidh an t-
seirbheis/buidheann 
agam ag obair ann an 
com-pàirteachas leis an 
sgoil gu cunbhalach. 

89 60.67 30.34 2.25 0.00 0.00 4.49 2.25 

4 

We are aware of the 
school's procedures for 
reporting child protection 
and safeguarding 
concerns. 
 
 
 
 
 
 
Tha sinn mothachail air 
modhan na sgoile airson 
a bhith ag innse mu 
dhraghan a 
thaobh dìon agus 
gleidheadh na cloinne.  

89 58.43 21.35 1.12 0.00 5.62 11.24 2.25 

Q 
No. 

Question/Cheist 
Response 

Count/ 

Strongly 
Agree/ 

Ag 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

Don't 
know 
/Chan 

Not 
applicable/ 

Chan eil 

Didn't 
answer 
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Freagairt 
Cunnt 

aontachadh 
gu mòr 

% 

aontachadh 
gu mòr % 

eil 
fhios 
aga % 

seo 
iomchaidh 

% 

/Cha do 
fhreagair 

% 

5 

My service/organisation 
has a clear 
understanding of the 
school's strategies for 
raising attainment for all. 
 
Tha tuigse shoilleir aig 
an t-seirbheis/buidheann 
agam air ro-innleachdan 
na 
sgoile airson 
ruigsinneachd 
àrdachadh don a h-uile 
duine. 

89 41.57 39.33 3.37 0.00 3.37 10.11 2.25 

6 

There are effective 
arrangements in place 
for jointly planning 
provision with the 
school. 
 
Tha ullachaidhean 
èifeachdach ann airson 
solar a phlanadh còmhla 
ris an sgoil. 

89 49.44 46.07 0.00 0.00 1.12 1.12 2.25 

7 

There are effective 
arrangements for jointly 
delivering provision with 
the school. 
 
Tha ullachaidhean 
èifeachdach ann airson 
solar a lìbhrigeadh 
còmhla ris an sgoil. 

89 57.3 38.2 0.00 0.00 1.12 1.12 2.25 

Q 
No. 

Question/Cheist 
Response 

Count/ 

Strongly 
Agree/ 

Ag 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

Don't 
know 
/Chan 

Not 
applicable/ 

Chan eil 

Didn't 
answer 
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Freagairt 
Cunnt 

aontachadh 
gu mòr 

% 

aontachadh 
gu mòr % 

eil 
fhios 
aga % 

seo 
iomchaidh 

% 

/Cha do 
fhreagair 

% 

8 

My service/organisation 
is involved in the 
school's self-evaluation 
of our joint work. 
 
Tha an t-seirbheis/am 
buidheann agam an sàs 
ann am fèin-mheasadh 
na sgoile 
air ar co-obrachadh. 

89 22.47 33.71 12.36 0.00 13.48 15.73 2.25 

9 

Roles and 
responsibilities are 
clearly defined within the 
partnership. 
 
Tha dreuchdan agus 
dleastanasan air am 
mìneachadh gu soilleir 
taobh a-staigh 
a’ chom-phàirteachais. 

89 49.44 44.94 1.12 0.00 0.00 2.25 2.25 

10 

Effective arrangements 
are in place to evaluate 
the impact of our 
partnership working. 
 
Tha ullachaidhean 
èifeachdach ann gus 
measadh a dhèanamh 
air buaidh an 
obair com-pàirteachais. 

89 32.58 47.19 3.37 0.00 7.87 6.74 2.25 

 
Q 

No. 
Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/ 

Ag 
aontachadh 

gu mòr 
% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
aga % 

Not 
applicable/ 

Chan eil 
seo 

iomchaidh 
% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 
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11 

My service/organisation 
is kept up to date with 
changes in the school 
which may affect the 
services we deliver. 
 
Tha an t-
seirbheis/buidheann 
agam a’ cumail suas ris 
na h-atharraichean anns 
an 
sgoil a dh’fhaodadh 
buaidh a thoirt air na 
seirbheisean a bhios 
sinn a’ lìbhrigeadh. 

89 43.82 40.45 3.37 0.00 4.49 5.62 2.25 

12 

The school provides my 
service/organisation with 
relevant information 
about the needs of 
children and young 
people. 
 
Tha an sgoil a’ toirt 
fiosrachadh iomchaidh 
don t-
seirbheis/buidheann 
agam mu 
fheumalachdan cloinne 
agus dhaoine òga. 
  

89 51.69 37.08 1.12 0.00 0.00 7.87 2.25 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/ 

Ag 
aontachadh 

gu mòr 
% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
aga % 

Not 
applicable/ 

Chan eil 
seo 

iomchaidh 
% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

13 

Arrangements are in 
place to support my 
service/organisation to 
share relevant 

89 49.44 34.83 0.00 0.00 5.62 7.87 2.25 
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information about the 
progress of children and 
young people with the 
school. 
 
 
Tha ullachaidhean ann 
gus taic a thoirt don t-
seirbheis/buidheann 
agam 
fiosrachadh iomchaidh 
mu adhartas na cloinne 
agus dhaoine òga a cho-
roinn leis an sgoil.  

14 

The school values the 
contribution made by my 
service/organisation. 
 
 
 
Tha an sgoil a’ cur luach 
air na tha an  
t-seirbheis/buidheann 
agam a’ solarachadh. 
  

89 71.91 23.6 0.00 0.00 2.25 0.00 2.25 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/ 

Ag 
aontachadh 

gu mòr 
% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
aga % 

Not 
applicable/ 

Chan eil 
seo 

iomchaidh 
% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

15 

The school actively 
promotes my 
service/organisation to 
potential users, as 
appropriate. 
 
 
Bidh an sgoil ag 
adhartachadh gu 

89 60.67 24.72 0.00 0.00 6.74 5.62 2.25 
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gnìomhach na 
seirbheis/a’ bhuidhinn 
agam do luchd-
cleachdaidh a 
dh’fhaodadh a bhith ann, 
mar a bhios iomchaidh.  

16 

There are opportunities 
to network, share 
practice and participate 
in joint training and 
development with the 
school. 
 
 
 
Tha cothroman ann 
lìonrachadh, cleachdadh 
a cho-roinn agus pàirt a 
ghabhail 
ann an trèanadh is 
leasachadh còmhla ris 
an sgoil. 
  

89 60.67 24.72 0.00 0.00 6.74 5.62 2.25 

Q 
No. 

Question/Cheist 

Response 
Count/ 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/ 

Ag 
aontachadh 

gu mòr 
% 

Agree/ 
Ag 

aontachadh% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree/ 
Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
aga % 

Not 
applicable/ 

Chan eil 
seo 

iomchaidh 
% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

17 

My service/organisation 
has a clear 
understanding of the 
social, cultural and 
economic context of the 
school. 
 
Tha tuigse shoilleir aig 
an t-seirbheis/buidheann 
agam air co-theacsa 
sòisealta, 

89 46.07 44.94 0.00 0.00 4.49 2.25 2.25 
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cultarail agus 
eaconamach na sgoile. 

18 

Overall, partnership 
working with the school 
works well. 
 
Uile gu lèir, tha obair 
com-pàirteachais leis an 
sgoil a’ dol gu math. 

89 73.03 22.47 0.00 0.00 1.12 0.00 3.37 

 

 
  



Wallace High School  SEED no: 5726530 

27  | responses may not add up to 100%/dh’ fhaodadh nach bi na freagairtean a’ cur ris 100% 

06 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh)  
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Questionnaire for school teachers (10)/Ceisteachan do thidsearan  
 
10 Your experience by percentage (sharing)/An t-eòlas agad a rèir ceudad (roinneadh) 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

2 

I find it rewarding to be a 
member of staff at this 
school. 
 
Tha e na thoileachas 
dhomh a bhith nam neach-
obrach san sgoil seo. 
  

79 83.54 13.92 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

3 

I feel a valued part of the 
school's community. 
 
Tha mi a’ faireachdainn mar  
phàirt luachmhor de 
choimhearsnachd na 
sgoile. 
  

79 77.22 20.25 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

4 

I am encouraged to learn 
and share practice with 
colleagues from other 
schools. 
 
Tha mi air mo 
bhrosnachadh gus 
ionnsachadh agus 
cleachdadh a cho-roinn 
còmhla ri co-obraichean 
bho sgoiltean eile. 

79 41.77 49.37 5.06 0.00 2.53 0.00 1.27 
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Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

5 

I am given the opportunity 
to learn and share practice 
with colleagues from other 
schools. 
 
Tha mi a’ faighinn cothrom 
a bhith ag ionnsachadh 
agus a’ co-roinn 
cleachdaidhean le co-
obraichean bho sgoiltean 
eile.  

79 34.18 56.96 3.8 0.00 3.8 0.00 1.27 

6 

I have a clear 
understanding of the social, 
cultural and economic 
context of the school. 
 
Tha tuigse shoilleir agam 
air co-theacsa sòisealta, 
cultarail agus eaconamach 
na sgoile.  

79 81.01 15.19 0.00 0.00 1.27 0.00 2.53 

7 

I feel appropriately 
supported by the school to 
undertake my role. 
 
Tha mi a’ faireachdainn gu 
bheil taic iomchaidh agam 
bhon sgoil airson mo 
dhreuchd a ghabhail os 
làimh.  

79 70.89 26.58 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 
Response 

Count 
Strongly 
Agree/Ag 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

Don't 
know 
/Chan 

Not 
applicable 
/Chan eil 

Didn't 
answer 
/Cha do 
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Freagairt 
Cunnt 

aontachadh 
gu mòr % 

aontachadh 
gu mòr % 

eil 
fhios 
agam 

% 

seo 
iomchaidh 

% 

fhreagair 
% 

8 

I am supported to engage 
in professional learning. 
 
Tha mi a’ faighinn taic 
airson a dhol an sàs ann an 
ionnsachadh proifeiseanta. 

79 68.35 26.58 3.8 0.00 0.00 0.00 1.27 

9 

My professional learning 
enables me to reflect on 
and improve my practice. 
 
Tha an t-ionnsachadh 
proifeiseanta agam a’ toirt 
cothrom dhomh 
meòrachadh agus 
leasachadh a dhèanamh air 
mo mhodhan obrach. 

79 62.03 35.44 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

10 

I have regular opportunities 
to undertake leadership 
roles. 
 
Tha cothroman cunbhalach 
agam gus dreuchdan 
ceannardais a ghabhail 
os làimh. 

79 46.84 27.85 8.86 0.00 3.8 10.13 2.53 

11 

I have opportunities to be 
involved in agreeing 
priorities for the school. 
 
Tha cothroman agam a 
bhith an sàs ann an 
prìomhachasan aontachadh 
airson na sgoile. 

79 27.85 48.1 13.92 0.00 3.8 5.06 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 
Response 

Count 
Strongly 
Agree/Ag 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

Don't 
know 
/Chan 

Not 
applicable 
/Chan eil 

Didn't 
answer 
/Cha do 
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Freagairt 
Cunnt 

aontachadh 
gu mòr % 

aontachadh 
gu mòr % 

eil 
fhios 
agam 

% 

seo 
iomchaidh 

% 

fhreagair 
% 

12 

I am actively involved in the 
school's ongoing self-
evaluation. 
 
Tha mi an sàs gu mòr ann 
am fèin-mheasadh 
leantainneach na sgoile.  

79 41.77 48.1 1.27 0.00 6.33 1.27 1.27 

13 

GTCS standards are used 
to support professional 
dialogue. 
 
Tha inbhean GTCS air an 
cleachdadh gus taic a thoirt 
do chonaltradh 
proifeasanta.  

79 41.77 49.37 6.33 0.00 1.27 0.00 1.27 

14 

I use information, including 
data, effectively to identify 
and reduce inequalities in 
children's and young 
people's outcomes. 
 
Bidh mi a’ cleachdadh 
fiosrachadh, a’ gabhail a-
steach dàta, gu h-
èifeachdach gus 
neo-ionannachd ann am 
builean cloinne is dhaoine 
òga a chomharrachadh 
agus a lùghdachadh. 
  

79 74.68 22.78 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 
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agam 
% 

iomchaidh 
% 

15 

I understand how to apply 
the school's procedures 
relating to child protection 
and safeguarding. 
 
Tha mi a’ tuigsinn mar a 
chleachdas mi modhan na 
sgoile a thaobh dìon agus 
gleidheadh na cloinne. 

79 84.81 13.92 0.00 0.00 0.00 0.00 1.27 

16 

The school's vision and 
values underpins my work. 
 
Tha lèirsinn agus luachan 
na sgoile mar bhunait don 
obair agam. 

79 75.95 20.25 0.00 0.00 2.53 0.00 1.27 

17 

Staff treat all children and 
young people fairly and with 
respect. 
 
Bidh luchd-obrach a’ 
dèiligeadh gu cothromach 
agus le spèis ris a’ chloinn 
agus na daoine òga air fad.  

79 82.28 15.19 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

18 

Colleagues treat each other 
with respect. 
 
Bidh co-obraichean a’ toirt 
spèis dha chèile. 
 
  

79 77.22 20.25 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 
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19 

Children and young people 
are encouraged and 
supported to treat others 
with respect. 
 
Tha clann agus daoine òga 
air am brosnachadh agus 
air taic fhaighinn gus 
dèiligeadh ri daoine eile le 
spèis.  

79 84.81 12.66 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

20 

Children and young people 
are well behaved. 
 
Tha clann agus daoine òga 
modhail.  

79 26.58 67.09 1.27 0.00 1.27 1.27 2.53 

21 

The school deals effectively 
with any bullying. 
 
Bidh an sgoil a’ dèiligeadh 
gu h-èifeachdach ri 
burraidheachd sam bith.  

79 43.04 49.37 2.53 0.00 2.53 1.27 1.27 

22 

I am provided with 
feedback when I report an 
incident. 
 
Bidh mi a’ faighinn fios air 
ais nuair a bheir mi cunntas 
air tachartas.  

79 51.9 41.77 3.8 0.00 0.00 1.27 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

23 

Staff at all levels within the 
school communicate 
effectively with each other. 
 

79 49.37 41.77 6.33 0.00 1.27 0.00 1.27 
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Bidh luchd-teagaisg aig 
gach ìre san sgoil a’ 
dèanamh conaltradh gu h-
èifeachdach ri chèile. 

24 

The school's arrangements 
for engaging parents in 
their child's learning are 
effective. 
 
Tha ullachaidhean na 
sgoile airson com-pàirt a 
thoirt do phàrantan ann an 
ionnsachadh an cuid 
cloinne èifeachdach. 

79 46.84 48.1 2.53 0.00 1.27 0.00 1.27 

25 

The school is well led and 
managed. 
 
Tha an sgoil air a deagh 
stiùireadh agus riaghladh.  

79 84.81 12.66 0.00 0.00 1.27 0.00 1.27 

26 

Collaborative working 
across the school is 
effective in taking forward 
improvement. 
 
Tha co-obrachadh thar na 
sgoile èifeachdach ann a 
bhith a’ cur leasachadh 
air adhart.  

79 44.3 48.1 2.53 0.00 3.8 0.00 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

27 

Children and young people 
are engaged in their 
learning. 
 

79 45.57 50.63 1.27 0.00 1.27 0.00 1.27 
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Tha clann agus daoine òga 
an sàs san ionnsachadh 
aca. 
  

28 

I give children and young 
people regular feedback 
which helps them to 
progress. 
 
 
Bidh mi a’ toirt fios air ais 
gu cunbhalach do chloinn 
agus do dhaoine òga 
a chuidicheas iad gus 
adhartas a dhèanamh. 
  

79 63.29 31.65 1.27 0.00 0.00 2.53 1.27 

29 

Children and young people 
are provided with 
experiences which meet 
their learning needs. 
 
 
Tha clann agus daoine òga 
a’ faighinn eòlasan a 
choinnicheas ri am 
feumalachdan 
ionnsachaidh. 
  

79 58.23 37.97 0.00 0.00 1.27 0.00 2.53 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

30 

Children and young people 
are involved in talking about 
and planning their learning. 
 

79 20.25 65.82 2.53 0.00 8.86 1.27 1.27 
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Tha clann agus daoine òga 
an sàs ann a bhith a’ 
bruidhinn agus a’ planadh 
an ionnsachaidh aca. 

31 

Children and young people 
are involved in setting their 
learning targets. 
 
Tha clann agus daoine òga 
an sàs ann an 
stèidheachadh nan 
targaidean 
ionnsachaidh aca. 

79 37.97 53.16 3.8 0.00 2.53 1.27 1.27 

32 

Children and young people 
have the opportunity to lead 
their learning. 
 
Tha cothroman aig clann 
agus daoine òga an cuid 
ionnsachaidh a stiùireadh. 

79 29.11 63.29 2.53 0.00 1.27 2.53 1.27 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

33 

I receive appropriate 
support for planning, 
preparation and 
assessment. 
 
Bidh mi a’ faighinn taic 
iomchaidh airson planadh, 
ullachadh agus measadh.  

79 46.84 48.1 0.00 0.00 1.27 2.53 1.27 

34 

The school has effective 
strategies to support 
children and young people 
with their learning, including 

79 63.29 31.65 1.27 0.00 1.27 0.00 2.53 
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those requiring additional 
support. 
 
 
Tha ro-innleachdan 
èifeachdach aig an sgoil 
gus taic a thoirt do chloinn 
agus 
daoine òga leis an cuid 
ionnsachadh, a’ gabhail a-
steach an fheadhainn aig a 
bheil 
feum air taic a bharrachd.  

35 

Staff have a shared 
understanding of their 
'responsibility of all' in 
literacy and numeracy and 
health and wellbeing. 
 
Tha tuigse cho-roinnte aig 
luchd-obrach air an ‘uallach 
a th’ orra uile’ ann an 
litearrachd is àireamhachd 
agus slàinte is sunnd.  

79 54.43 39.24 1.27 0.00 1.27 0.00 3.8 

Q 
No
. 

Question/Cheist 

Response 
Count 

Freagairt 
Cunnt 

Strongly 
Agree/Ag 

aontachadh 
gu mòr % 

Agree/Ag 
aontachadh 

% 

Disagree/ 
Ag eas-

aontachadh% 

Strongly 
disagree 
/Ag eas-

aontachadh 
gu mòr % 

Don't 
know 
/Chan 

eil 
fhios 
agam 

% 

Not 
applicable 
/Chan eil 

seo 
iomchaidh 

% 

Didn't 
answer 
/Cha do 

fhreagair 
% 

36 

Moderation activities are 
helping me to make sound 
professional judgements. 
 
Tha gnìomhan measaidh 
gam chuideachadh gus 
deagh bhreithneachadh 
proifeasanta a dhèanamh. 

79 55.7 39.24 0.00 0.00 1.27 1.27 2.53 
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37 

I have regular opportunities 
to help shape the 
curriculum through 
discussions with 
colleagues, parents and 
partners. 
 
Tha cothroman cunbhalach 
agam cuideachadh le 
deasachadh a’ 
churraicealaim 
tro chòmhraidhean le co-
obraichean, pàrantan agus 
com-pàirtichean. 

79 43.04 46.84 6.33 0.00 1.27 0.00 2.53 

38 

I am aware of and involved 
in the school's strategies for 
raising attainment for all. 
 
Tha mi mothachail air agus 
an sàs ann an ro-
innleachdan na sgoile 
airson 
ruigsinneachd àrdachadh 
don a h-uile duine. 

79 62.03 34.18 0.00 0.00 1.27 0.00 2.53 
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10 Your experience by percentage chart (sharing)/An t-eòlas agad a rèir cairt sa cheud (roinneadh) 

 
 


